

**INFORMACIJA O REALIZACIJI AKCIONOG PLANA ZA IMPLEMENTACIJU  
PREPORUKA DRŽAVNE REVIZORSKE INSTITUCIJE NA KRAJU TREĆEG  
KVARTALA 2021. GODINE**

Povodom razmatranja Predloga Zakona o završnom računu Budžeta Crne Gore za 2019. godinu, Skupština Crne Gore je 12. maja 2021. godine donijela Zaključak (broj 33/21-4/7), kojim poziva Vladu Crne Gore na poštovanje i ispunjavanje svih preporuka Državne revizorske institucije datih u Izvještaju o reviziji Predloga zakona o Završnom računu budžeta Crne Gore za 2019. godinu.

Vlada Crne Gore je na sjednici od 15. jula 2021. godine donijela Akcioni plan za implementaciju preporuka Državne revizorske institucije i zadužila Ministarstvo finansija i socijalnog staranja da kvartalno Vladi dostavlja izvještaj o realizaciji preporuka iz Akcionog plana, a na osnovu izvještaja dostavljenih od strane potrošačkih jedinica budžeta.

U nastavku se daje tabelarni prikaz realizacije Akcionog plana za implementaciju preporuka Državne revizorske institucije na kraju trećeg kvartala 2021. godine. Takođe, u nastavku se daje i pregled izvršenja preporuka od strane Državne revizorske institucije, koja je realizaciju preporuka datih za 2019. godinu, pratila kroz reviziju Predloga zakona o završnom računu budžeta Crne Gore za 2020. godinu.

Imajući u vidu da je Predlog zakona o završnom računu za 2019. godine Skupština razmatrala sa zakašnjenjem, Akcioni plan je donešen 15. jula 2021. godine, te su nakon upoznavanja sa preporukama, Izvještaj o realizaciji preporuka potrošačke jedinice mogle dostaviti samo za treći kvartal 2021. godine.

Za preporuke koje su u nadležnosti isključivo Ministarstva finansija i socijalnog staranja, Ministarstvo je u mogućnosti da konstatuje da li je preporuka realizovana ili nije. Za preporuke koje su u nadležnosti ostalih potrošačkih jedinica Ministarstvo finansija i socijalnog staranja konstatuje samo stanje koje je dostavljeno od strane potrošačkih jedinica.

S obzirom da Državna revizorska institucija vrši kontrolnu reviziju ispunjenosti preporuka, u mogućnosti je da konstatuje da li je preporuka realizovana ili nije. S tim u vezi u uporednom pregledu date su konstatacije Državne revizorske institucije iz Izvještaja o reviziji Predloga zakona o završnom računu budžeta Crne Gore za 2020. godinu, dok je kvartalni izvještaj pratio realizaciju preporuka u toku trećeg kvartala 2021. godine, zbog čega se, kod određenih preporuka, konstatacije DRI i potrošačkih jedinica o stepenu realizacije preporuka razlikuju.